

## 美伊双双否认要会谈

据新华社北京6月27日电 美国和伊朗26日分别否认美国总统唐纳德·特朗普一天前有关双方即即将会谈的说法。美方称未安排与伊朗会谈，伊方也称当前并无计划与美国会谈。

特朗普25日在荷兰海牙出席北大西洋公约组织峰会后告诉媒体记者，美国“下周”将与伊朗会谈，“可能签署协议”。据美国哥伦比亚广播公司报道，特朗普当时未说明与会人员及会谈举办地点。

26日，白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特就特朗普上述表态澄清说，目前特朗普政府没安排任何与伊朗的会谈，但美方将继续与伊朗和卡塔尔斡旋方“密切沟通”，将及时发布会谈消息。

同一天，伊朗外交部长阿巴斯·阿拉格齐接受伊朗国家电视台采访时说，伊朗尚未决定是否与美国重启核谈判，双方也没有就此进行过讨论或达成任何协议和安排。

莱维特与阿拉格齐26日也分别谈及美伊双方想会谈达成的目标。莱维特说，美方希望能确保伊朗同意只开展不涉及铀浓缩的民用核项目，同时另有其他要求。阿拉格齐则说，伊朗与美国任何可能达成的协议必须包含以下条件：一是伊朗继续开展铀浓缩活动；二是解除对伊制裁，以便伊朗充分受益；第三点可以是伊朗承诺不发展核武器。（海洋）

## 中非共和国民防部门称校园踩踏事故已致29名学生遇难



6月25日在中非共和国班吉，踩踏事件伤员被送上救护车。  
新华社发

据新华社雅温得6月27日电（记者王泽 欧阳子英）中非共和国民防部门26日发布报告说，该国首都班吉一所高中25日发生的踩踏事故目前已致29名学生遇难，另有36人处于危重状态。

报告显示，当地时间25日12时22分，距离巴泰勒米·博甘达高中很近的电力变压器发生爆炸，释放出大量有毒气体。爆炸发生时，有5311名学生正在参加考试，有毒气体引发在场学生呼吸困难甚至昏迷，现场人员迅速陷入恐慌，而后发生严重踩踏事故。由于缺乏有组织的应急处置措施，伤亡人数不断上升，共有260名伤亡人员被送往医院。

广告 热线：66810888



6月25日，在荷兰海牙，美国总统特朗普（右二）在北约峰会后出席记者会。  
新华社发

在日前于荷兰海牙举行的北约峰会上，西班牙拒绝按美国要求提高本国国防支出水平。美国总统特

朗普回应称要在贸易领域让西班牙弥补，西班牙首相桑切斯26日则在出席欧盟峰会期间反击，美国政府

## “硬刚”军费要求

# 特朗普：贸易措施惩罚 西班牙：不公平

当前的贸易政策不公平且充斥单边主义，欧洲乃至全球正遭遇一场贸易战。

在北约峰会上，成员国承诺在2035年前逐渐将本国国防支出在国内生产总值（GDP）中的占比提高至5%。在26日的白宫例行记者会上，白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特将上述成果称为“对北约集体防御能力最显著的增强”，并强调“得益于此，美国将承担更轻的负担”。

然而，西班牙是个特例。该国首相桑切斯虽然在包含上述内容的“海牙峰会宣言”上签了字，但仍坚持把本国国防支出维持在当前计划水平，即占GDP的2.1%。

桑切斯近日在一场记者会上说，西班牙不会进一步调整国防支出计划，“不会增加，也不会减少”，因为当前的规模足够完成北约制定的军事能力目标。

西班牙的决定惹恼了特朗普。

25日北约峰会期间，特朗普在美方召开的一场记者会上痛批西班牙。

“他们（西班牙）是唯一不打算全额拨款的国家。他们想维持在2%。我认为这是糟糕的。”特朗普说，美国会让西班牙在当前美国与西班牙的贸易谈判中弥补美国的损失，“我们将让他们支付双倍（额度）”。

特朗普继续他对西班牙的指责：“他们想稍微搭个便车，但他们必须在贸易上补偿我们，因为我不会让这（搭便车行为）发生。”

《纽约时报》报道，美国正与欧盟进行贸易谈判，并未与作为欧盟成员国的西班牙一对一谈判，尚不清楚特朗普如何在贸易上“惩罚”西班牙。埃菲社报道，美国政府正在与布鲁塞尔谈判一项新协议。此前他曾威胁要对欧盟征收高达50%的关税，以纠正他所称的“不公平”贸易逆差。现在他似乎正寻求

对特定的欧洲商品征收关税，而这很可能产生较大影响，尤其是对西班牙。

就在特朗普抨击西班牙的同时，桑切斯在另一场记者会上为本国立场辩护，说西班牙需要兼顾国防和国内优先事项两方面的支出。他对北约盟国“尊重西班牙的主权、愿意理解彼此（需要）并达成协议”表示感谢，认为西班牙维持当前计划的国防支出水平对本国和北约来讲是“双赢”的。

关于特朗普针对西班牙的关税威胁，桑切斯26日在比利时布鲁塞尔出席欧盟峰会期间表示，美国政府当前的贸易政策不公平且充斥单边主义，欧洲乃至全球正遭遇一场贸易战。考虑到西班牙对美国还存在着贸易逆差，这些措施显得“倍加不公”。

（新华社北京6月27日电 记者邓仙来 徐晓蕾）

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行（以下简称开发银行）成立于1994年，是国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行立足职能定位，聚焦主业，积极服务重大战略、重点领域和薄弱环节，有力有序有效防范化解金融风险，持续深化改革创新，各项工作取得新进展新成效。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来，取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维护资产安全，有效防控金融风险，热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督，对危害或可能危害开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下：

### 一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行（含控股子公司）各类资产的项目客户，为开发银行资产提供各类担保的客户，以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

### 二、监督内容

（一）利用虚假的信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料，骗取开发银行资金等行为。

（二）开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于借款人或用款人违反合同约定，擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移，或造成开发银行重大损失，或存在其他违法违规使用等行为。

（三）恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件，转移和抽逃资金，逃避和悬空债务，以及其他恶意逃避债务等行为。

（四）提供虚假担保或恶意转移抵质押物的行为。包

括但不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件，通过办理虚假登记等方式，为开发银行贷款项目提供虚假担保，以及恶意转移抵质押物等行为。

### （五）其他危害开发银行资产安全的行为。

### 三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况，可采用书信、电话、电子邮件等形式，随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事由、依据或可查线索，并对举报内容的真实性、客观性负责，不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人，否则须承担法律责任。提倡实名举报（提供个人或单位真实身份和证件信息及有效联系方式的，视作实名举报），开发银行依法保护举报人的合法权益，对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

### 四、受理联系方式

#### （一）总行

来信地址：北京市西城区复兴门内大街18号国家开发银行审计举报办公室（邮编：100032）

电话：010-68333171

E-Mail:jubao@cdb.cn

#### （二）分行

来信地址：海南省海口市秀英区长治路1号国家开发银行海南省分行审计举报办公室（邮编：570311）

电话：0898-68728345

E-Mail:xfj.b.hn@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释，相关内容已在开发银行官网予以公布。

特此公告。

国家开发银行海南省分行

2025年6月28日

## 三亚市自然资源和规划局地下空间国有土地使用权协议出让计划信息公告

根据原国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（第39号令）、《协议出让国有土地使用权规定》（第21号令）及市政府批示精神，我局拟以协议方式出让一幅地下空间国有土地使用权，现予公告，公告期限为30天。若有意向用地者，请于本出让计划公告之日起30天内以书面形式向我局提出用地申请。该宗地具体信息如下：

拟出让地下空间位置	占地面积 (平方米)	使用功能	地下层高	土地使用年限(年)
三亚中央商务区四更园单元控规YGH-A05-02-11-2地块地下二层	5276.38	地下社会停车场	4.55米(相对标高为-5.55米至-10.10米, ±0.00米绝对标高为4.8米)	50
三亚中央商务区四更园单元控规YGH-A05-02-12/13地块地下二层	4201.71		3.75米(相对标高为-5.4米至-9.15米, ±0.00米绝对标高为3.70米)	
合计	9478.09			

联系人：孔繁诚 联系电话：0898-88276629

联系地址：三亚市吉阳区河东路182号

三亚市自然资源和规划局  
2025年6月26日

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号  
电话：0898-66810888  
周六、周日照常办理业务

## 公告

尊敬的客户：

由于网络传真、网络传真2.0、企业翼机通、渔船e通产品平台已下线，物流e通（集团）、外勤助手、网络型综合办公、绿色军营（军安卫士版）、农技宝产品业务已无法满足现有市场的使用需求，我司决定于2025年7月31日24时起停止以上几项业务提供的服务，感谢您对中国电信的支持！如您有相关的业务需求，可向我司专属客户经理或属地人员详细了解，详询10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2025年6月27日

欢迎在海南日报  
刊登广告



## 海口市秀英区人民政府 关于海口市综合交运设施物流集散枢纽建设项目管网及基础设施管线搬迁工程的通告

海口市综合交运设施物流集散枢纽建设（原海口汽车文化产业园项目）是省、市重点规划建设的综合性交通物流枢纽工程，对优化区域产业布局、促进经济社会发展具有重要意义。项目位于秀英区永兴镇狮子岭工业园区，总用地面积约1081.513亩（其中有土地67.127亩，集体土地1014.386亩），目前土地征收及征拆工作已基本完成，具备全面施工条件。

本项目范围内涉及电力、通信、国防光缆等管网及市政基础设施尚未迁移，为加快推进项目建设，请相关管线权属单位自本公告发布之日起15天内，前往我区土地征收办公室（海口市秀英区海秀镇金福路亨通海秀花园售楼中心二楼，联系人：王先生 18689951833）办理迁移对接事宜，请各单位高度重视，积极配合做好管线迁移工作，确保项目按期推进。

特此通告。

海口市秀英区人民政府  
2025年6月27日